- KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
KUBLER

spoz7.——— NONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | B8165

MONTAGEANLEITUNG
Basketball-Anlage 'ROBUST'
Art.-Nr. 50710/711

Montage bitte wie folgt vornehmen:

1.

Maschinenschrauben M 10 x 110 durch die Bohrlécher stecken und mit Mutter M 10 fest
anziehen. Nicht zu fest, da die Bodenhiilse sonst deformiert und der Mast spéter nicht mehr in

. die Bodenhllse pafit. Bodenhilse frostsicher einbetonieren, bzw. bei Verwendung ohne

Bodenhiise, den Mast ausrichten und einbetonieren. Bei direktem Einbau ohne Bodenhilse
wird in den Mast 1 Rundstahl ais Anker durch die vorhandenen Lécher geschoben.

. Mast in Bodenhlilse stecken, Zielbrett mit Schiof3schrauben M 10 x 30 (2 Stck) vormontieren.

. Korb/Brett mit 4 Schrauben M 10 x 30 verschrauben. Samtliche Schrauben nochmals fest

anziehen und auf alle Muttern KU-Kappen stecken.

. Kettennetz-Haken in die Korbdsen einhangen und mit einer Kombizange die haken

verschiiefien.

. Die Einbauhdhe vom Korb bis Oberkante Flur betragt 3050 mm. ACHTUNG H Wenn die

Anlage bei Kunststoffbeldgen eingesetzt wird, muf die Bodenhiilse entsprechend gekirzt
werden.

Schraubenzubehdr
Art.-Nr. 50710/711
fiir 1 Stiick

4 Stiick Maschinenschrauben M 10 x 30 DIN 933
2 Stiick SchioBschrauben M10 x30 DIN 603
6 Stiick Muttern M 10 DIN 934
6 Stick  Federringe A10 DIN 127
6 Stick  KU-Kappen SW 17

1 Stilck  Montageanleitung

i Karton der Bodenhiilse sind enthalten:
2 Stck Maschinenschrauben M 10 x 110 DIN 833
2 Stck Muttern M 10 DIN 934

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 1 von 2



KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

— — KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
:_m’>gzl;m_: MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | B8165

LY

N

!

1

I
¥ : §
3 s
k- |8
e OS54 > 1 X

v 1

\
\ [
L S l v
<+ B

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 2 von 2



